

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díja: Egy hóra 8000 lej. Munkásszervezeteknek és azok tagjainak 6500, vállalati előfizetés 200.000 lej.

Feladó szerkesztő: PALASTI JOZSEF

Telefon

szerkesztőség 20-76 és kiadóhivatala nyomda 20-77

Trieszt ügyét tárgyalják a külügyminiszterek

Meg kell gyorsítani az UNO-közgyűlés és a bizottságok munkáját

NEWYORK. Trygve Lie, az UNO főtitkára beadvánnyal fordult a közgyűléshez, amelyben javasolta, hogy egy

a közgyűlésnek valamint a különböző bizottságoknak munkáját gyorsítsák meg.

A főtitkár javaslata szerint ha szűk ségesnek látszik, úgy az esti ülésüket éjszaka is folytatni kell.

NEWYORK. A Reuter hírszolgálati iroda munkatársának értesülése szerint Patterson az USA hadügyminisztere 400 volt haditüdősitő előtt beszédet mondott, amelynek során

ismerette a Németországgal szemben elfoglalt amerikai álláspontot.

A hadügyminiszter hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államok híve a központi német kormányának, vala-

mint annak, hogy a négy megszállási zóna gazdasági egésszé forrjon össze.

NEWYORK. A külügyminiszterek szombat este folytatták a Trieszt kérdésével és a vétő-jog problémájával kapcsolatosan felmerült ügyek tárgyalását. A vétő-jog kérdésében

Molotov szovjet külügyminiszter nem fogadta el a nyugati hatalmak javaslatát, amely szerint csak életbevágóan fontos kérdésekben használják a vétő-jogot és hogy vétő-emelés előtt folytatassanak előzetes tárgyalásokat.

A trieszti problémával kapcsolatosan a szombati tárgyalások folyamán nem jutottak előbbre. A nyugati hatalmak nem fogadták el a szovjet javaslatot, amelynek értel-

mében

az angol és amerikai csapatokat a békeszerződés aláírásától számított 3 hónapon belül vonják ki Trieszt területéről és Jugoszlávia szabad zónát kapjon Triesztben, valamint az itteni vasutvonalak igazgatásában Jugoszlávia is szerepet vállaljon.

LONDON. A ma reggel megjelent angol lapok foglalkoznak a trieszti kérdéssel, valamint a vétő-jog problémájával. Egyes lapok a meg egyezésekkel kapcsolatosan pesszimista hangot ütnek meg, viszont a Times nem látja borúsának a helyzetet és megállapítja, hogy sok biztató jel van a meg egyezésre, majd hangsúlyozza: ha valamennyien őszintén akarják a meg egyezést, akkor bizonyára sikerül ebben a kérdésben is dűlőre jutni.

Általános sztrájk fenyeget az Egyesült Államokban

Truman elnök személyesen irányítja a sztrájkoló 400 ezer bányász elleni „hadjáratot”

Az USA dolgozói szembeszállnak a munkásellenes intézkedésekkel

WASHINGTON. Truman elnök megszakitotta szabadságát és visszatért Washingtonba, hogy

személyesen irányítsa az amerikai szénbányászok elleni hadjáratot, az amerikai szénbányászok azonban szilárdan állják jogos követelésük biztosítására indított harcot.

Az Egyesült Államok gazdasági életét a kormány ridegen elutasító álláspontja miatt bekövetkezett szén-

bányászsztrájk súlyos helyzetbe hozta.

Az USA 21 államában szigorú áramfogyasztási takarékossgot léptettek élebbe. A négyszáz ezer sztrájkoló bányász munkabeszűntetése következtében három nap alatt 500.000 munkást foglalkoztató üzem állt le fűtőanyag-hiány következtében. Az amerikai dolgozók szilárdan, határozottan támogatják a sztrájkoló bányászokat és gazdasági

körök véleménye szerint amennyiben a kormány által a sztrájk miatt bíróság elé állított Louis, a bányászszakszervezet harcos főtitkára ellen ma a szövetséges bíróságon marasztaló ítéletet hoznak, úgy az Egyesült Államokban általános sztrájk fenyeget.

A helyzet rendkívül feszült s általános nyugtalanságot okoz a kormány nyílt munkásellenes állásfoglalása.

Nyílt polgárháboru Görögországban

— Anglia az USA beavatkozását kéri

A görög báb kormány anyagi segítséget kér Londontól, a Times megállapítja, hogy Tsaldariszék „nem mindig mondanak igazat”

ATHÉN. Hivatalos jelentés szerint Larissa környékén heves harcok fejlődtek ki a partizánok és a görög kormány-csapatok között.

A szabadságharcosok fellépése következtében Szaloniki és az ország többi része között megszakadt a telefon- és táviróösszeköttetés. A görög hadügyminiszter Szalonikibe utazott.

LONDON. Tsaldarisz görög miniszterelnök azzal a kérelemmel fordult az angol kormányhoz, hogy Anglia támogassa Görögország gazdasági talpraállítását és ennek érdekében folytatson tárgyalásokat a kormányvezetőkkel.

Az angol illetékes körök ma adják meg a görög kérésre a választ.

NEWYORK. Diplomáciai körök úgy tudják, hogy Bevin az Egyesült Államok kormányához fordul azzal az előterjesztéssel: vállaljon az USA érdekeltséget Görögországgal kapcsolatban.

A kérelem megállapítja, „nem csapatok küldéséről van szó”, hanem „segítségnek gazdaságilag talpraállítani Görögországot” és „szállítson az Egyesült Államok fegyvereket a kormányvezetők számára”.

LONDON. A Times című angol lap foglalkozik a görögországi zavaros politikai helyzettel és megállapítja, hogy a görög kormány jelentései nem mindenben fedik a valóságot és hangsúlyozza a Times, hogy csak abban az esetben lehet a rendet Görögországban helyreállítani, ha olyan széleskörű koalíciós kormány alakul, amelyben minden politikai párt képviselői helyet foglaljanak.

Ez is azt bizonyítja, hogy a higgadt angol közvélemény tisztán látja mi történik Görögországban.

Megmentették az Alpokban kényszerleszállást végzett repülőgép utasait

BERN. Az európai sajtó nagy érdeklődéssel számolt be arról a repülőgép szerencsétlenségéről, amely az Alpokban történt, valamint a repülőgép utasainak megmentésére irányuló erőfeszítésekről. A hétfő reggeli rádiójelentések beszámoltak arról, hogy

az Alpokban 3000 méter magasságban lévő gleccseren kényszerleszállást végzett amerikai Dakota-gép valamennyi utasát megmentették.

A szerencsétlenség körülményeinek megállapításánál kiderült, hogy a gép nem zuhant le, hanem kényszerleszállást végzett a gleccseren.

A pilóták kijavították a repülőgép szikratávíró készülékét és ezen keresztül állandóan tájékoztatták a mentőexpedíciókat.

Szombaton sikerült repülőgépekről élelmet, gyógyszereket, meleg takarókat ledobni a szerencsétlenül járt gép utasai részére.

Vasárnap azután egy „gyűnev”-zett „golyarendszerű” repülőgép leszállt a szerencsétlenség színhelyére és nyolcszori felszállással elszállította a Dakota-gép 12 utasát.

A szerencsétlenségnek nem volt emberáldozata.

Újabb kommunista választási győzelem Franciaországban

PARIS. Vasárnap volt Franciaország egész területén a „nagyválasztók” megválasztása. A szavazatok összeszámolása még tart, de az eddig beérkezett részeredmények szerint megismétlődik a Kommunista Pártnak a nemzetgyűlési választásokon aratott győzelme.

A másik legnagyobb párt itt is a Haladószellemű Katolikus Párt, míg az eddigi megállapítások szerint a szocialisták veszítették a legtöbb szavazatot.

USA külföldön

BRÜSSZEL. Vasárnap folytak le a belgiumi választások. A szavazóurnák előtt több mint ötmillió választópolgár jelent meg. Ezuttal szavaztak első ízben Belgiumban a nők, akik ugyancsak nagyszámban gyakorolták új állampolgári jogukat. Az eredményekről még nem adtak ki hivatalos jelentést, az eddig nyilvánosságra került részeredmények szerint a Kommunista Párt és a Keresztény Demokrata Párt kapták a legtöbb szavazatot.

TEL-AVIV. A várostól délre 10 kilométer távolságra fekvő egyik kis község moziját négy, a zsidó tiltos szervezet kötelékébe tartozó felfegyverzett egyén megrohamozta. Betörték a gépházba és ott kényszerítették a gépészt, hogy vetítse a kötetkező felhívást tartalmazó diapositívét: „Általános mozgósítás! Harcoljunk az angolok ellen!”

SZÓFIA. Dimitroff bolgár miniszterelnök nyilatkozott és kijelentette, hogy a bolgár ellenzék továbbra is akadályokat gördít a köztársaság megerősödése és az ország konszolidációja elé.

PARIS. A francia Kommunista Párt kedden tárgyalja a párt körfendő politikáját. Ezzel kapcsolatosan a központi végrehajtóbizottság tanácskozik.

Közös ebédre hív a Teba gyár szíriénája

Munkásképvisezők szólnak munkásokhoz

A munkásság egysége, amely győz a reakció és a szovinizmus felett — eleven valóság

Hosszan és ünnepélyesen szól a Teba-gyár szíriénája, pedig hétköznapiak — mint a szombati is volt — éppen csak hogy kötelességszerűen jelzi a dolgozóknak, hogy a délelőtti munkaperiódus befejeződött és elérkezett a közös ebéd ideje. Most is közös ebédet jelez ugyan a szírién, de ennek az ebédnek az ünnepélyessége abban domborodik ki, hogy a nép két megválasztott képviselője, Vostinár Gheorghe és Culedan Petre ma a Teba dolgozói között fölül ebédidejét és velük együtt foggasztja el az étkezde hosszú asztalán párolgó háromfogásos ebédet.

Szeri Teodor, a gyári bizottság elnöke köszönti elsőknek a vendégeket. Ehhez a köszöntőhöz csatlakozik a textilszakszervezet vezetőjének és Luparu szaktanácsi titkárnak az üdvözlése.

Az ünnepélyek közül Vostinár Gheorghe eddigi prefektus az újonnan megválasztott népképvisező szót fel először.

— A november tizenkilencediki választási győzelem elsősorban a dolgozók kitartásának és fegyelmezetttségének köszönhető — mondotta. — Az ország dolgozói súlyos harcokat vívtak Groza Péter demokratikus kormányának hatalomra jutása érdekében és a dolgozók szavaibanak ereje, ami most szilárd alapokra helyezte a kormány helyzetét, lehetővé teszi a Demokrata Blokk munkaprogramjának gyakorlati megvalósítását.

Vostinár Gheorghe országgyűlési képviselő ezután a megvalósítások nehézségeivel foglalkozott, majd rámutatott arra, hogy

elsősorban a szovinizmus leküzdésével, a munkásegység teljes érvényesülésével sérthetnek a dolgozók az ország első demokratikus népképviseletének a támogatására.

A tejszóval fogadott szavak után Culedan Petre népképvisező, a Román Kommunista Párt aradi tagozatának titkára szólalt fel. Örömet fejezte ki, hogy a nehéz választási küzdelem után újabb munkástársai körében lehet majd rámutatni arra, hogy a november tizenkilencediki választási győzelem a dolgozók elszánt akaratának kifejezése.

— Mint a nehézipari munkásokhoz tartozó ember és mint a dolgozók parlamentje küldöttje csak annyit mondhatok, hogy minden erőmmel és képességemmel küzdeni fogok mindannyiunk jólétéért, a demokratikus

éltékért maradéktalanul megpróbálom tenni. Ahhoz, hogy ezt elérhessük, az szükséges, hogy a nép széles rétegei ugyanúgy támogassák a parlament munkáját, mint ahogyan lehetőséget teremt, hogy az ország első népi parlamentjének aktív tagjai lehessünk. Minden munkás tartsa kötelességének, hogy a termelés maximális fokozásáért

harcoljon a dolgozói gazdasági érdekeit, a munkáséletért, mert csak így tudjuk legyőzni a reakció gazdasági erejét, mint ahogyan a reakció politikai erejét is csak a dolgozók egységes harcával és kitartásával lehetett legyőzni. Legyenek meggyőződve arról, hogy mi, akiket a nép bizalmával tisztelt meg, minden erőnkkel a munk

kedvség teljes szociális eszmevel hűveletünk majd a nép érdekében mindannyiunkért az ország első demokratikus parlamentjében. A munkásság egysége ma eleven valóság és olyan erő, amely biztosított nyújt arra, hogy a Blokkon belül dolgozó pártok eredményes munkát végezhetnek! Culedan Petre beszédét hatalmas lelkesedéssel fogadta a Teba-gyár munkássága.

A közfőled végén Násah igazgató szól a munkásokhoz. Capusa, a Teba-gyár titkára fejezte be a felszólalásokat. Hangsúlyozta, hogy

a munkásegységnek testvéri egyetértésben fajt, vállal és nemzetiségi megkülönböztetés nélkül kell folytatnia azt a küzdelemet, amely végül is a demokrácia célkitűzéseinek teljes megvalósításához vezet.

A közfőled lelkes hangulatban ért véget.

Érőssésvitai őriárat

Sulyos nélkülözéseikkel küzdenek Arad közegészségügyi intézményei

Motogna vezérfelügyelő az egész országban kivizsgálja a kórházak, gyógyintézetek hiányosságait, mert

a kormány erélyes anyagi támogatást nyújt a hiányok pótlására

Néhány nappal ezelőtt Aradra érkezett Motogna Alexandra egészségügyi vezérfelügyelő, aki ellenőrzést gyakorolt az egészségügyi szervek felett. Ennek

az ellenőrző körutnak az volt a célja, hogy az egészségügyi vezérfelügyelő kikutassa és összeírja azokat a hibákat és fogyatékos állapotokat, amelyek sürgős orvoslást kívánnak és egyben tanulmányozza helyszínen a hiányok pótlásának lehetőségeit, mert Bagdazar asszony egészségügyi miniszter vezetése alatt álló, demokratikus alapon újjászervezett egészségügyi minisztérium a legnagyobb erőfeszítéseket teszi a hibák helyrehozására.

Motogna Alexandru egészségügyi felügyelő szembe találta az egészségügyi intézmények vezetőorvosait, akikkel közölte tapasztalatait, majd a főorvosokat arra kérte, hogy

terjesszék be panaszukat, egyben tegyék meg esztendősi indítványukat.

A vezérfelügyelő hangsúlyozta, hogy a hiányokról, panaszokról jegyzőkönyvet készít és azt orvoslás céljából a legsürgősöbben az egészségügyi miniszter elé terjeszti. Beszámolva tapasztalatairól kijelentette, hogy

csak a szülészeti klinikát és a gyermekkorházat találta megfelelő állapotban, azonban szomorú tapasztalatokat szerzett a megyei kórházban, ahol számos állapotokat talált.

A rendkívül megromlott, elavult épület az alaposan tönkrement és hiányos berendezés, a silány állapotban levő kórházi berendezés sem micetre sem felel meg a követelményeknek.

A háboru előtti rezsim nemzetbiztonsága, a diktatúra és háborús korszak alapos nyomot ha

gyott ezen a rendkívül fontos egészségügyi intézményen, melynek rendbehozatala a lehető leg sürögősebb intézkedéseket követeli.

Lehetetlen állapot — szögezte le az egészségügyi vezérfelügyelő — hogy olyan nagy megye, mint Arad, ilyen tarthatatlan állapotban levő kórházal rendelkezzen. Motogna vezérfelügyelő kijelentette, hogy az egészségügyi minisztériumban közbejár, hogy

a kórház sulyos helyzetét sürgősen orvosolják.

Hasonló helyzetet talált a vezérfelügyelő a bombázás által tönkrement gyermekmenhelyen és komoly támogatásra szorul a tudósintézmény és a városi vegyvizsgáló intézet.

A főorvosok értekezletén Stanesen megyei főorvos beszélt arról a megfeszített munkáról, amelyet az egészségügyi szervek az utóbbi hónapokban végeztek, hangsúlyozva, hogy

a vezető orvosoknak a mai nehéz körülmények között különös lelkiismerettel kell végezniük feladatukat.

Radu Corneli dr. gyermekkorházi főorvos fejtette ki ezután álláspontját és az egészségügyi szolgálat megjavításának szükségességét hangsúlyozta. Pestariu dr. a megyei kórház főorvosa arról a nehézségről beszélt, amelyekkel a kórház orvosainak meg kell küzdenie.

A kórház és legsürgősebbül a kórház ellátásával és jóformán már butorzat és ágyonmü sincs.

Ilyen feltételek mellett természetesen nem lehet jó munkát végezni. Az általános aradmegyei egészségügyi helyzetről beszélve, Pestariu dr. főorvos kifejtette, hogy két probléma megoldása szükséges: az egyik a gyermekbetegedések elterjedése a megye egyes helyein — ami szintén

a rossz megyei kanalizálásnak következménye, a másik a tifusz megbetegedések elleni intézkedés.

Vuia Salvator dr. a szülészeti kórház igazgatófőorvosa a szülés, anya és gyermekvédelem helyzetéről beszélt. Kívánatos lenne szülés-méző szolgálatot szervezni, amely sürgős esetekben vidékre, vagy a város távolabb eső helyeire is elment. És szükséges lenne anyai alap megerősítése, amely a kórházból távozó anyákat és újszülötteiket pénzzel, ruháikkal, gyermekholmival támogatja. Turica Ioan dr. városi főorvos a város egészségügyi viszonyairól beszélt és beszámolt arról, hogy

az iskolák részére felállítandó díák-rendelők megszervezésén fáradozik.

Nagy gondot okoz a ragályos beteg elhelyezése.

A főorvosok értekezlete után az egészségügyi szakszervezet helyiségében Motogna Alexandru egészségügyi vezérfelügyelő és Stanesen dr. megyei főorvos a kórházak alkalmasabb helyzetűk és közölték, hogy az egészségügyi minisztériumnak nagy összegeket állnak rendelkezésére és ezekből az összegekből jelentős rész jut majd az aradi és megyei egészségügyi intézmények állapotainak feljavítására.

Corso Mozi

Teléfono: 23-64. Előad.: 3, 5, 7, 9. Hétfőn utóljára

Három sárkányt

Rajnai, Kabos, Lázár Mária, Magyar Imre és cigányzenekara. Kedden először:

Szakítani nehéz dolog

Dajka Margit, Kiss Manyi, Rajnai, Benkő, Vaszary.

Royal Mozi

ARAD Előadások: 3, 5, 7 és 9, vasárnap 11.30-kor matiné

Ma Kálmán Imre világsikerű szatírt operettje:

Csárdáskirálynő

„DIAMANTUL”

Tulajdonos: HOFFMANN Gy. és BOB E. Ékszerüzlet: Boulevardul Regina Maria és Alexandri uca sarok.

Ora- és ékszerkülönleges-ségek nagy választékban

Ékszer munkák pontos készítése. Vessünk aranyat, ezüstöt és briliánt a legmagasabb napi áron.

Levelező könyvelőt (nő)

Keres nagyvállalat Ajánlatokat „Magas fizetés” jellegre a kiadóba kérünk. 3127

URANIA

Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor Vasár. és ünnepnap 11.30-kor matiné Ma utóljára: A SIVATAG CSILLAGA

Holnap az 1946-os produktó meghatal. a mnsabb alkotása

Vasöklü Bogdán

Apróhirdetés

- VESZÉK és ELADOK** ékszer, BRILLIÁNSKÖVET, ezüstöt, PERZSASZÖNYEGET, festményeket, kristályt, porcellánt és hurok „BIJUTERIE“ (ékszer és szőnyeg comiso) Bulv. Reg. Maria 17 szám, EMELET, délután 2-től. Telefon: 13-54. 8243
- PILISI KOZMETIKA** eltüntet minden szépséghibát. Arad, P. Avram Iancu 18. TANTIVANYOK KIKÉPZÉSE.
- VESZÉK** perzsaszőnyeget, porcellán-étkezőszervizeket, butort megújítóim részére. „ORIENT“ bizományi üzlet, Bratianu u. 4. 8601
- 40 MILLIÓ** lejjel betársulnék üzletbe, vagy kisebb üzembe, ahol az összegre fedezet van. Csak komoly érdeklődők adják le címüket Reclama, Str. Eminescu 4. 8616
- EGY JAVOR** hálószoba és egy festett gyermekszoba jó állapotban eladó. Dorobantilor 10. 8602
- HÁLÓZATI és tetepes** rádió lámpák nélkül is vásárolok. Comisionul Electricitii. Eminescu 8.
- PERFEKT** román-magyar gépirőző kerestetik. Jelentkezni lehet dr. Filip Iustin ügyvédi irodájában. Cloșca ucca 11. 8597
- ELVESZETT** egy darab 35-ös barna ANTILOP CIPO. Megtaláló magas jutalom ellenében juttassa el Schmitzhez, Eminescu 13. 8635
- KERESÜNK** helyi ügynököt. Irásbeli ajánlatokat „Tomy“ Timisoara I. Str. Eugen de Savoya 3. 8636
- BEJÁRÓ** felvétetik. Cim Reclama, Eminescu 4. 8637
- ÖTSZAZ** darab kocka brikett eladó. Str. Dna Balasa 155 szám. 8638
- ZONGORAHANGOLÁST** szakszerűen vállalok. Hölzl, zongorakészítő, Reg. Maria 20, Unirea papír üzlet. 8632
- ELADÓ** egy jókarban levő férfibicikli, ugyanott egy vadonat új francia hálószoba is. Cim: Str. Horia 2. II. em. 6 apart. 8633
- ELADÓ** egy modern, szép kombinált szoba. Cim: Bulev. Regina Maria 12 szám, II. emelet, 4 ap. délelőtt 10 óráig. 8634
- LEGSZEBB** estélyi, nappali és színházi kikészítések G. Misca Zinica kozmetikájában. Reg. Maria 9. Telefon: 28-79. 8614
- AKKUMULÁTOROK** legjobb típusú. Reisznél, Str. T. Ciutea 13. Czeiler gyár mellett. 8625
- SINGER** varrógépet, fehérnemű varrásra alkalmasat, bárbe vagy megvételre keresek. Címeket a kiadóba kérek. 8629
- CSÜTÖRTÖK** este kocsimban maradt kosztümabátárt tulajdonosa jelentkezzen Buzsákban, Str. Sporului 8 alatt. 8630
- KIS** boros prést megvételeire keresek. Dávid, Str. Remus 26-a. 8631
- ELVESZETT** egy kulcsosomó. Megtaláló magas jutalmat kap a kiadóban. 8639
- MIKROFON** hangerősítővel, hangszóróval és ritka szép, különleges színpadi kosztüm nagyon olcsón eladó. Hoici Dăcia, 19. szoba. 8588

Fájdalmától megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen feleségem, illetve édesanyám

Varga Józsefné
szül. ERDÉLYI ANNA

nov. 25-én hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése nov. 26-án délután 3 órakor lesz az alsótemető halottas házából.

3129. *A gyászoló család.*

PREȘA DEMOCRATIA

Kolozsváron megalakult a magyar parlamenti csoport

Külföldi újságírók az MNSz. központ vendégei

KOLOZSVÁR. A Magyar Népi Szövetség központjában szombat délelőtt kezdtek gyülekezni a magyar képviselő megválasztott képviselők. Huszonkilenc magyar képviselő került be a parlamentbe, s ezek közül, akik már megérkeztek, Kurkó Gyárfás elnökletével előkészítő megbeszélést tartottak az új parlamenti tevékenységgel kapcsolatban. E megbeszélések során a magyar parlamenti csoport tagjai közül kifolytak egy-egy képviselőt minden olyan vármegyére magyarságának élére, ahonnan nem került be magyar képviselő az önálló magyar listáról.

Szombaton és vasárnap Kolozsvárra érkeztek a Magyar Népi Szövetség meghívására a román és külföldi sajtó képviselői, mint a Magyar Népi Szövetség vendégei. A román vezetőlapok tudósítói kívül Kolozsvárra érkeznek a Romániában tartózkodó szovjet, amerikai, angol, francia, magyarországi, bolgár és jugoszláv hírlapírók.

Szombat este a Szentgyörgyi István Állami Magyar Színház ünnepi díszelőadásban hozta színre Jókai-Strauss „Cigánybáróját”, az új magyar parlamenti csoport, valamint a külföldi vendégek tiszteletére.

Új, széleskörű reakciós terror-szervezetet lepleztek le

Letartóztatták Georgescu Petre hadosztálybarnokot.

A katonai hatóságok új, széleskörű reakciós terror-szervezet ügyében folytatnak vizsgálatot. A szervezetet, amelynek tagjai jórészt volt katonatisztek voltak, a „Duna hullámai” hangzatos névre keresztelték el.

A fittós szervezet élén Georgescu Petre hadosztálybarnok állott, aki egy időben az aradi helyőrség parancsnoka volt. Vele egyidejűleg letartóztatták: Sorescu ezredes, Mandrescu alezredes, Ene kapitányt, Mangheru főhadnagyot és Guzman őrmestert.

A szervezet központja Kolozsváron volt és a vizsgálatot folytató hatóságok nagymennyiségű fegyvert találtak a

letartóztatottak lakhelyein.

A fentiekben kívül több személyt vettek őrizetbe, akik a szervezetet támogatásban részesítették. A „Duna hullámai” szervezet perét a bukaresti Legfőbb Katonai Törvényszék tárgyalja majd.

— **AZ ARADI HAJÓSEGYLET** f. hó 27-én, szerda délután 6 órakor az egyesület helyiségében tartja kulturális programjának keretében a második előadást. Ezalkalommal dr. Windholz Béla beszéli „Értelemiség és népi demokrácia” címmel. Ezen előadásokra az egyesület vezetője szívesen lát vendégeket. 3133

Az állomáshoz közeli főútvonalon

(Reg. Mama Elisabeta 21.)

**7 üzlethelyiség és 15 lakásos emeleti sarokház
elköltözés miatt eladó**

Felvilágosítást ad: Dr. Speter Piața A. Iancu 15. 3128

Tudja Ön már?

hogy a következő cikket a legolcsóbban és legnagyobb választékban

UNIREA csánél veheti meg
(volt SZABÓ ALBERT)

Kerécsónya dísz, csillagszóró, karácsonyi gyertya, képeskönyv, meséskönyv, játékok, írómappa, íróasztal készlet, bőraoteszek, hűtőreklük, aktatáskák, gramofon lemezek, kristály áruk, porcellán figurák, porcellán tálak, ovóeszköz garnitúrák, likőrös, boros, vizes készletek, szervizek, tányérok stb., - hangulatlámpák, csillárak.

**ARAD, BULEV. REGINA MARIA 20.
TELEFON 12-93**

Forum mozi

Ma egy hatalmas filmbemutató. A Notre Dame-i Teronyór testvérfilmje

Tel. 20-10. Előad. 3, 5, 7 és 9-kor

Páris rejtelmek

LUCIEN COEDEL — JOLANDA LAFON.
Jegyelővét 11-1 óráig.

Savoy Mozi

Előadások: 3, 5, 7, 9. Vasárnap 2,30, 4, 5,30, 7, 8,30. Matiné 10, 11,30

Figyelem! Csak csütörtökig!

Legjobb magyar vígjáték

Lelki klinika

Javor Sál, Suray József, Somlay Artúr
Sákos Sándor

Szerda délután 3 órakor a Gloria pályán

Sparta Sind. Imbr. — Rásaritul (Caracal) B-ligás nemzeti bajnoki mérkőzés

— **ÚJ KENYÉROSZTÁSI REND.** Szombaton távirati értesítés érkezett Áradra az ellátástígyi minisztériumtól arról, hogy az ellátószerveken kívül álló közönség számára a jövőben hetenként csak ötször oszlanak kenyéret. Így ebben a vonatkozásban hétfőn és csütörtökön nem oszlanak kenyéret. A Geszek változatlanul mindennap kiadják a kenyéreddeget.

— **MEGHÍVÓ.** Az MNSz II-ik kerülete November 30-án, szombaton este 8 órai kezdéssel nagyszabású műsoros táncestélyt rendez a „Fehér Kereszt” nagytérképben a szegénysorsú iskolásgyermek és a szárazság sújtotta Székelyföld népének megszívogatására. Díszgáttoros vacsora, hideg falatozó, sütemények, kitérő italok, tánc raggolás, Tombola, szépségverseny. Arad egész magyarsága ad segítséget a nemes cél érdekében!

— **TUDNIVALÓK A CUKOROSZTÁSRÓL.** Megírta a Jövő, hogy a város cukorállításának esélyes részletére tizenöt vagon cukrot utáltak ki. A cukor átvételé feljött azonban bizonyos időt vesz igénybe az átadása és Áradra szállítása, változatlanul áll azonban az a tény, hogy rövidesen megtörténik a cukorosztás. A gazdasági ellátószervek és intézmények előre bevételzik a pénzt és átutalják a cukoradagok létszáma kifizetésére.

— **AZ MNSz. II. KER.** által a „Fehér Kereszt” nagytérképben Nov. 30-án rendezendő táncestély falatozója és tombolája részére szánt adományokat kérjük szombaton délig a Markovits Lajos felülútban (Matianu-Ferray ucca 8 szám) leadni, illetve bejelenteni. Az estély teljes jövedelme szegény iskolás gyermekeink és a Székelyföld szárazság sújtotta népének megszívogatására szolgálja és hisszük, hogy itt élő testvérünk mindent elkövetnek a nagyon fontos anyagi siker érdekében. A rendezőség.

Szolgáltatás gyómszertárak:
Földes (Eminescu és Petrány ucca sarkán), Nistor (Ferdinand út 22) és Frankl (Textilgyár mellett)

Nyílt-tér

(E rovatban közöltekt a szerkesztőség és kiadóhivatal semmiféle felelőssége nem vállal.)

—
Az elterjedt hírekkel ellentétben Gelinek Lotte énektanárnő szívesen hozza a nagyérdemű közönség tudomására, hogy soha nem hagyta el Aradot és Sinagoga ucca 2-4 szám alatt működik. Egyidőjűleg közli, hogy 353.000 lej, amely utolsó jósltkerült koncertjének tiszta jövedelmét képezi, a „Marsan-tul Eroilor” javára fordította. 3132